



本版统筹：占明远 李明希
服务热线：18270684797
13767200683

高擎质量锤 星艺装饰将优质进行到底

金九银十的丰收季节，星艺装饰“好饰连城6”，全国480城大联动全面启动，科普5G智能家居，0首付月供，星艺引潮流装修不将就，为爱、为家成就品质生活。

广东星艺装饰能在装饰行业中脱颖而出，是公司全体员工共同努力的结果，是星艺人沉甸甸的价值凝聚。星艺公司极力推崇“高品质”的理念，他们确信唯有把好质量关，才能取信于顾客，赢得顾客们的赞赏。在星艺各分支机构的入口处，或由星艺主办的各种展会的现场，都能见到这把在星艺人心中分量颇重的“质量锤”，它威严地挺立，很是引人注目。可见，星艺人是多么真诚地向客户作出这般庄严而郑重的承诺——“把装修交给我们，您放心上班去”。

星艺装饰积极实施“以优取胜”的战略部署，以优质的精品工程去占领市场，他们要业主选择了星艺品牌的同时，也要享受星艺独特的设计风格，优秀的施工质量以及完善的售后服务。

任何一次细小的质量问题的出现，都是对星艺人的当头棒喝，他们决不容许在自己酣睡的枕榻旁边，还潜伏着足以使自己分崩离析的质量隐患。其实，星艺的质量锤实物只是形式意义的象征，真正的质量锤是时时刻刻悬挂在每个星艺人的心中的，它让星艺人感到重任在肩，不敢有丝毫懈怠。每个星艺员工都会自觉地意识到：用户在我心中，质量在我手中！

自然，星艺人也十分清楚，单凭一柄质量锤决不能保证星艺的质量可以一劳永逸。星艺人深知，装饰行业的质量是一个复杂而持久的系统工程。为了完成这个工程，星艺人做了大量切合实际的工作，并誓将优质进行到底。为此，星艺推出了从设计审查、材料检查、严格的施工流程、工种自检、互检、项目经理全程督察、工程部、质检部经理巡检、媒体监督、每月大检查和总部巡检十道质量防火墙维护质量标准，杜绝将不满意的作品交给客户。星艺最终的目的在于：不可放过质量上的任何一个盲点，任何一丝纰漏。

(李明希)

从试点改革迈向依法改革

——写在新土地管理法及房地产管理法诞生之际

首次对征地的公共利益进行明确界定、取消集体建设用地不能直接入市的限制、规定政府不能强迫农民退出宅基地……2019年8月26日，十三届全国人大常委会第十二次会议表决通过关于修改土地管理法、城市房地产管理法的决定。党中央农村土地制度改革的决策和试点的成功经验，正式上升为法律，试点改革迈向依法改革、全国铺开。

“三块地”改革：创新实践上升为法律

新修改的土地管理法，把农村“三块地”改革的成功经验全部吸收到土地管理法，在农村土地管理方面做出了多项创新性的规定。

“农村土地制度改革，牵一发而动全身，必须审慎稳妥推进。”自然资源部法规司司长魏莉华说，2014年底，中央印发《关于农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革试点工作的意见》，在全国部署农村土地制度改革试点工作。由于试点突破了土地管理法和城市房地产管理法有关规定，2015年2月全国人大常委会通过授权决定，授权国务院在33个试点县行政区域内暂停实施土地管理法的5个条款、城市房地产管理法的1个条款。“试点地区在党中央坚强领导下大胆探索，勇于实践，农村土地制度改革取得了明显成效，也为土地管理法修改奠定了坚实的基础。”

新土地管理法，把农村土地制度改革试点

经验上升为法律，做出了多项创新性的规定。如在地征收方面，首次对土地征收的公共利益进行明确界定，采用列举的方式，对军事外交、政府组织实施的基础设施建设、公益事业、扶贫搬迁和保障性安居工程，以及成片开发建设等六种情况确需征地的可以依法实施征收；在集体经营性建设用地入市方面，取消了集体建设用地不能直接进入市场流转的限制，为城乡一体化发展扫除了制度性的障碍，成为这次土地管理法修改的最大的亮点；在宅基地方面，增加了户有所居的规定，允许已经进城落户的农村村民自愿有偿退出宅基地，但地方政府不能强迫农民退出。

“人多地少是我国的基本国情，广大农民都对土地十分珍视，我们任何一项改革一项立法都要把农民土地权益维护好、实现好、发展好，因此在土地管理法修改当中将保护农民利益作为基本原则和重要目标，完善了很多方面的制度。”全国人大常委会法制工作委员会经济法室副主任杨合庆对记者说。

三条控制线：基本农田保护2.0版

新土地管理法，“永久基本农田”取代了原来的“基本农田”，被形象地称为中国基本农田保护2.0版，并将通过编制统一、全新的国土空间规划，形成生态红线、永久基本农田、城市开发边界三条控制线的整体管控框架。

“从基本农田到永久基本农田，不是简单的文字修改，而是理念的重大转变，体现了对基本农田永久保护的价值理念。”魏莉华说，党中央强调，耕地是我国最为宝贵的资源，强调“两个决不能”，已经确定的耕地红线决不能突破，已经划定的城市周边永久基本农田决不能随便占用。党的十九大报告也明确提出，要完成生态环保红线、永久基本农田、城镇开发边界三条控制线的划定工作。“按照党中央、国务院的部署，我们已经完成了2887个县级行政区域永久基本农田的划定工作。”

据介绍，新土地管理法在第35条明确规定永久基本农田经依法划定后任何单位和个人不得擅自占用或者改变用途，要求永久基本农田必须落实到地块，纳入数据库严格管理。同时，原来土地管理法要求各省自治区直辖市必须把80%以上的耕地划入永久基本农田，具体的划定的比例由国务院根据各省自治区直辖市实际情况来确定，使这部法律的规定更加符合实际。“保护耕地，保护永久基本农田，是我们土地管理法的核心和宗旨之一，也是在这次修改过程中坚持的一项基本原则。”魏莉华对记者说。

从法律到实践：改革永远在路上

从全国33个县级改革试点，到内地31个省区市全面实施，新土地管理法颁布实施后，

农村土地改革的广阔前景值得期待，来自实践的法律，要到实践中进一步检验。

“本次法律修改采取积极稳妥的态度，将看得准的问题、改革实践证明可行的做法上升为法律，对一些一时看不准、不成熟的做法，还继续开展试点，特别是要加大土地制度综合性改革措施力度，为改革办法提供更多的实践经验和立法基础。”程立峰委员说。

法律颁布之后，就是实施。首先需要组织好法律的学习和宣传。农村土地制度事关国民经济的发展和农民切身利益，这次法律修改是将中央关于土地制度改革要求和试点地区制度性成果经法定程序转化为法律，试点地区的做法经验将成为全国普遍实施和执行的法律制度，因此正确理解、执行尤为重要。特别是要加强基层干部的学习培训，对广大农民的宣传普及，让广大农民真正了解和体会到中央土地制度改革的成效和国家法律赋予农民的权利。

山水林田湖草是一个生命共同体，新土地管理法的实施要注重与相关法律和改革措施的衔接。“这次土地管理法和城市房地产管理法是同步修改，并且与刚刚修改的农村土地承包法作了衔接，强化了对永久基本农田的保护，明确了土地利用总体规划和国土空间规划的关系，建议在实施中要同步推进这几部法律和改革措施，形成法律的合力。”程立峰说。

(据新华社)

客厅装修如何选地板

客厅装修是整个居室最重要的场所了，需要接待客人，也是经常活动的区域。客厅不仅是居室的门面担当，也可以看出业主的个人品位。客厅地板颜色质量方面选择也是各式各样的，那么你知道客厅地板如何选择吗？

地板材质选择

在市场上地板的材质也是各不相同的，一般地板材质种类有：实木地板、实木复合地板、竹地板等等。一般实木地板的特点是比较天然的，不经过任何粘结处理，直接用机械设备加工而成，而实木复合地板的特点就是尺寸稳定性比较好。竹地板顾名思义就是采用的竹材材料，竹材的特点是耐磨，比重大于传统的木材，经过防虫、防腐处理加工而成，颜色有漂白和碳化两种。

纹路颜色选择

木地板除了单一的原木色，还有灰白色、深棕色、浅咖色等等。地板颜色的选择可以根据整体装修风格确定，同时也要注重衬托出家具的搭配，因为地板装修是不会经常变换的，所以一定要合理的与软装搭配。

一般深色系列的地板感染力和衬托力度比较强，浅色系列的地板就显得比较清爽简约了，如若深色系列地板与深色系列软装搭配一定要特别谨慎。浅色系类的地板就比较百搭了，可以随意组合，如果存在不会颜色搭配的话建议选择原木色的地板，无论是什么风格都能驾驭，百搭的首选了。

规格大小选择

除了上述考虑的因素之外，也可以考虑地板的尺寸大小，根据自己居室装修风格看看适合那种尺寸的地板铺设。

在挑选地板尺寸大小的时候，同等条件情况下规格较小的地板不容易变形，因此地板宜短不宜长，宜窄不宜宽。但是具体情况还是要根据房屋面积大小来选择，像小面积的肯定就不适宜铺设大尺寸的地板了，所以要根据自身实际需求挑选合适的尺寸。

(腾讯家居)

隔断设计能决定家居的美貌指数

空间的合理划分，对于家居生活和谐指数相当重要。隔断绝对不仅仅是划分空间，一款好的隔断设计能在一定程度上决定家居的美貌指数。



玻璃隔断 一物两用，既能作为隔断也能当镜子。镜子让空间仿佛大了一倍，用在小户型中也很好。



电视柜+餐边柜隔断 利用电视柜、屏风和餐边柜围出了一个餐厅，在隔断的同时还能做很多收纳。



吧台隔断 吧台和酒柜、收纳柜一体化设计，充分利用了空间。



玄关柜隔断 玄关柜正对进屋的门，避免了一进门就一览无余。不规则的层板，方便放些装饰品、包包等。

讲文明·树新风 公益广告

关注一个成长的心灵
播种一个灿烂的明天

